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THE TWO ROADS 

НА два патишта 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

ИЗБОР НА ПАТ 

Кога започнуваме патување до место каде никогаш 

порано не сме биле, се распрашуваме по кој пат треба 

да тргнеме. Патуваме со широко отворени очи и ако 

забележиме дека сме на погрешен пат, се свртуваме и го 

бараме вистинскиот. Секој ден и ти патуваме низ овој 

свет кон вечноста, до судбина која никогаш нема да 

заврши, и која не може да се смени кога еднаш ќе 

пристигнеме таму. Дали знаете каде одите? 
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НАША КНИГА ЗА ВОДИЧ 

Бог, во својата loveубов и kindубезност, ни дал Водач-

книга, Библијата, која јасно ни го покажува патот до 

небото. Цитатите во оваа брошура се земени од оваа 

книга: „Твоето Слово е ламба што ме води и светло за 

мојот пат“. ( Псалми 119: 105). 

ШИРОК ПАТ 

Има многу луѓе на овој пат. „Портата кон пеколот е 

широка, а патот што води до него е лесен, и има многу 

кои патуваат по неа“. ( Матеј 7:13). Повеќето од нив 

имаат затворени очи. Тие не знаат или не ги 

интересираат дека се на пат кон уништување. „Она што 

мислите дека е вистинскиот пат, може да доведе до 

смрт“. ( Пословици 14:12). „Нивниот ум го чуваше во 

мракот од злобниот бог (ѓаволот) на овој 

свет“. (2. Коринтјаните 4: 4). 

Товарот 

Луѓето на овој пат се оптеретени со грев. „Секој згреши 

и е далеку од Божјото спасително 

присуство“. ( Римјаните 3:23). Не можеме да скриеме 

ниту еден грев од Бога. „Човекот гледа во надворешниот 

изглед, но Бог во срцето“. (1. Самоил 16: 7). Товарите се 

оковани со грб. Јас и ти не можеме да се ослободиме од 

ниту еден грев со наши напори. Товарот станува сè 

поголем како што одминува времето и „Гревот ја плаќа 

својата плата - смртта“. ( Римјаните 6:23). 

МОNЕЕТО 

Молњата на сликата претставува Божји суд. „Секој мора 

да умре еднаш, а потоа да биде суден од 
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Бог“. ( Евреите 9:27). „Тогаш видов голем бел престол и 

оној што седи на него ... И видов мртви, големи и мали 

слично, како стојат пред престолот. Се отворија книги, 

а потоа се отвори уште една книга, книгата на живите. На 

мртвите им се судеше според сработеното, како што е 

запишано во книгите ... Кој немаше име запишано во 

книгата на живите, беше фрлен 

во огненото езеро “. ( Откровение 20: 11,12,15). 

ОГАНОТ 

Бидејќи Бог е чист и праведен, мора да има казна за 

гревот. Божјата реч ни кажува дека има пекол, место на 

вечна казна за оние што не му се покоруваат на 

Бога. Библијата вели: „Тие ќе завршат во пекол, бидејќи 

нивниот бог е нивните телесни желби ... и тие мислат 

само на работи што му припаѓаат на овој 

свет“. ( Филипјаните 3:19). Но, Бог е и Бог на loveубовта: 

„Тој не сака никој да биде уништен, туку сака сите да се 

оддалечат од своите гревови“. (2. Петрово 3: 9). Во 

својата голема nessубезност и loveубов, Тој направи 

начин на бегство за сите што навистина го сакаат 

тоа. Дали сакате да го пронајдете начинот на живот? 

НАЧИН НА LИВОТОТ - СПАСИТЕЛОТ 

Бидејќи не можевме да се ослободиме од своите 

гревови, ниту од правичната казна за нашите гревови, Бог 

обезбеди Спасител. „Зашто Бог толку многу го сакаше 

светот што го даде Својот единствен Син, така што секој 

што верува во Него не може да умре, туку да има вечен 

живот“. (Јован 3:16). Бог, Небесниот Отец, го испрати 

Својот единствен Син, Господ Исус Христос, од небото 

на овој свет; Livedивееше како маж, но никогаш не 

згреши. Одеше да прави добро: лекување на болни, 
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лекување на лепрозни, истерување демони, простување 

на оние што им е жал за своите гревови и учење на 

луѓето за Бога. Но, неговата голема цел да стане маж 

беше да умре како жртва за сите нас; да му дадеме на 

Неговиот Божествен, безгрешен живот и на Неговата 

скапоцена крв да плати казна за нашите гревови. Тој им 

дозволи на злите луѓе да го земат, да го камшикуваат 

додека неговиот грб не се покрие со крвави рани што 

распрснуваат, да стави трн круна на главата и конечно да 

го закова за раце и нозе на крст, каде што висеше со 

болка и страдање. „Самиот Христос ги носеше нашите 

гревови во своето тело до 

крстот“ (1. Петрово 2:24). Умре за тебе и за мене. 

НЕГОВОТО ВОСКРЕСНОСТ 

По три дена во гробот, Исус Христос воскресна од 

мртвите. Одеше и разговараше со своите ученици и по 

четириесет дена се искачи на небото, каде што седи од 

десната страна на Бога. ( Римјаните 8:34) - жив 

Спасител, со „сета власт на небото и на 

земјата“ ( Матеј 28:18). „И така, Тој е во можност, сега и 

секогаш, да ги спаси оние кои преку Него доаѓаат кај 

Бога , бидејќи Тој живее засекогаш да се моли за Бога 

за нив“ ( Евреите 7:25). 

НЕБЕ 

Небото е местото каде што Бог живее во сета своја 

слава. Господ Исус рече: „toе подготвам место за тебе. И 

откако ќе одам и ќе подготвам место за тебе, ќе се 

вратам и ќе те однесам кај себе, за да бидеш таму каде 

што сум јас “ (Јован 14: 2,3). Тоа е прекрасно место, каде 

што „Тој ќе ги избрише сите солзи од нивните очи. Нема 

да има повеќе смрт, повеќе тага или плач или 
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болка. Старите работи исчезнаа “. „Нема повеќе да има 

ноќ ... затоа што Господ Бог ќе биде нивната 

светлина“. ( Откровение 21: 4; 22: 5). Тоа е свето 

место. „Ништо нечисто ќе влезе во градот, ниту некој 

што прави срамни работи или ќе излаже лаги. Само оние 

чии имиња се запишани во книгата за живи на Јагнето, 

ќе влезат во градот “. ( Откровение 21:27). Има само 

еден пат кон рајот. „Јас сум патот, вистината и 

животот; никој не оди кај Отецот, освен од мене 

“. (Јован 14: 6). „Спасението треба да се најде само преку 

Него; во целиот свет нема никој друг што Бог го дал и 

може да нè спаси “. (Дела 4:12). 

КАКО ДА СТАРТ НА ПАТИШТАТА на небото 

1. „Одврати се од своите гревови и верувај во добрата 

вест“. (Марко 1:15). 

2. Дојдете кај Господ Исус Христос, во молитва, исто 

како што сте со вашиот товар на грев, и замолете го да 

ви прости. Тој вели: „Никогаш нема да одбијам некој 

што ќе дојде кај мене“. (Јован 6:37). „Дојдете кај мене, 

сите што сте уморни од носење тешки товари, и јас ќе ви 

одморам“. ( Матеј 11:28). 

3. Верувајте во Христа сам за вашето избавување од 

гревот. „Крвта на Исус, Неговиот Син, нè очистува од 

секој грев“. (1. Јованово 1: 7). 

4. Тој ќе ти даде нов живот .... живот вечен. Христос рече: 

„Кој ги слуша моите зборови и верува во Оној што ме 

испрати, има живот вечен“. Нема да му се суди, но веќе 

помина од смрт во живот “. (Јован 5:24). „Кога некој е 

придружен на Христос, тој е ново суштество; старото го 

нема, новото дојде “. (2. Коринтјаните 5:17). 
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5. haveе имате мир во срцето. „Сега, кога станавме 

исправни со Бога преку вера, имаме мир со Бог преку 

нашиот Господ Исус Христос“. ( Римјаните 5: 

1). „Сведоштвото е ова: Бог ни даде живот вечен, и овој 

живот го има својот извор во Неговиот Син. Кој го има 

Синот, го има овој живот; кој нема Син Божји, нема 

живот. Ви го пишувам ова за да знаете дека имате вечен 

живот - вие кои верувате во Синот Божји “. (1. Јованово 

5: 11-13). 

КАКО ДА LИВЕЕТЕ НОВИОТ ИВОТ 

1. Читајте ја Библијата секој ден. Освен што е светло за 

нашиот пат, тоа е храна за душата. „Бидете како 

новородени бебиња, секогаш жедни за чисто духовно 

млеко, така што пиејќи го ќе пораснете“. (1. Петрово 2: 

2). Побарајте од Бога да ве води и поучува од Неговиот 

Свет Дух, додека читате. 

2. Приближувајте му се на Бога со молитва секој ден, 

молејќи се во името на Исус: „Не грижете се за ништо, 

туку во сите ваши молитви побарајте го од Бога она што 

ви треба, секогаш прашувајќи го со благодарно срце. И 

Божјиот мир, кој е далеку над човечкото разбирање, ќе 

ги заштити вашите срца и умови во заедништво со 

Христос Исус “. ( Филипјаните 4: 6,7). 

3. Зборувајте на другите за Христос. „Врати се кај твоето 

семејство и кажи им колку направи Господ за тебе и 

колку беше kindубезен кон тебе.“ (Марко 5:19). 

4. Во искушение, повикај Го Господа. „Тој може да им 

помогне на оние кои се во искушение, бидејќи и самиот 

Тој беше искушуван и страдаше“. ( Евреите 2:18). 
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5. Ако повторно направиш грев, признај го тоа брзо на 

Бога. „Но, ако му ги признаеме своите гревови на Бога, 

Тој ќе го исполни ветувањето и ќе направи што е 

исправно; Тој ќе ни ги прости нашите гревови и ќе нè 

очисти од сите лоши дела “. (1. Јованово 1: 9). 

6. Обидете се да се дружите со други верници во Господ 

Исус Христос. „Мојата заповед е оваа: сакајте се еден со 

друг, исто како што ве сакам вас“. (Јован 15:12). 

7. Секогаш послушајте му се на Бога. „Кој ме сака, ќе се 

покорува на моето учење“. (Јован 14:23). 

8. Не плашете се, зашто Христос е со вас. "Никогаш нема 

да те оставам; Никогаш нема да те напуштам 

“. ( Евреите 13: 5). 

9. Дајте му целосно на Господ Исус Христос. Дозволете 

му да го насочи вашиот живот според Неговата волја. На 

овој начин ќе ја пронајдете вистинската среќа. 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не :  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 
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